
                             

                            РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ 

                       Министерство на регионалното развитие и благоустройството 

                       Главна дирекция „Програмиране на регионалното развитие” 

 

 

 

ДО 

ВСИЧКИ УЧАСТНИЦИ 

 

Относно: Открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: 
„Разработване на план за укрепване на капацитета на бенефициентите на Оперативна 
програма „Регионално развитие” 2007-2013г. за периода 2010 -2013 г.” 

 

УВАЖАЕМИ УЧАСТНИЦИ,  

 

Във връзка с постъпили въпроси (до 17.03.2010 г.) по открита процедура за възлагане 
на обществена поръчка с предмет: „Разработване на план за укрепване на капацитета на 
бенефициентите на Оперативна програма „Регионално развитие” 2007-2013г. за 
периода 2010 -2013 г.”, правим следните уточнения: 
 

Въпрос 1:  
Какво следва да се разбира под магистърска или бакалавърска степен, 
съответстваща в най-голяма степен на предмета на възлаганата обществена 
поръчка?  
 
В представените на участниците отговори, публикувани на интернет страницата 
на МРРБ, на така поставения от наша страна въпрос са посочени единствено 
необходимите доказателства, които следва да се представят за доказване на 
професионален опит, квалификация и умения. 
Моля да дадете повторно отговор на въпроса, касаещи образованието на 
основните експерти и по-конкретно: Какво следва да се разбира под магистърска 
или бакалавърска степен, съответстваща в най-голяма степен на предмета на 
възлаганата обществена поръчка?  
 
Отговор на въпрос 1 
 
В т.III 2.3) от Обявлението и съгласно т.6.3.1 от Техническата спецификация, 
Възложителят е посочил минималните изисквания към основните експерти относно  
образование, квалификация, уменията и професионален опит. 
 
Относно образованието на основните експерти, Възложителят има изискване 
единствено за степента на образование - магистър/бакалавър. Възложителят няма 
изисквания относно вида и областта на образователната подготовка.  
 
 
 


